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Ente Italiano di Unificazione Siderurgica


“La nuova UNI EN ISO 9001:2015 – Una sfida al cambiamento, un’opportunità strategica, un’occasione per trasformare la forma in sostanza”

Mercoledì 15 Marzo 2017 – ore 9,30-13,00
presso la Sede Unsider

(Viale Sarca, 223 – 20126 Milano)

Programma:
L’incontro sulla norma UNI EN ISO 9001:2015 mira a dare ai partecipanti una visione sui cambiamenti e sulle novità intervenute, rispetto alla precedente versione.

La finalità è quella di restituire credibilità al sistema di gestione per la qualità, che negli ultimi anni è stato generalmente vissuto come una serie di appesantimenti burocratici, a scarso valore aggiunto, onerosi e spesso distanti dalle effettive realtà aziendali. 

L’occasione del cambiamento fornisce l’opportunità di presentare il sistema qualità come uno strumento gestionale che offre, oggi, la possibilità di trasformare il relativo costo in un investimento utile per migliorare l’organizzazione, ponendo l’accento su prestazioni, efficacia, efficienza ed economicità.

Gli argomenti trattati durante l’incontro saranno:

· Validità delle certificazioni UNI EN ISO 9001:2008 

· Tempistiche e modalità della transizione alla nuova revisione 2015

· Concetti e principi della norma UNI EN ISO 9001:2015 

· Ragioni del cambiamento

· Principali novità: Analisi del Contesto, Risk-based thinking e documentazione del SQ
· Impatto del cambiamento nelle organizzazioni

· Ruolo dell’Alta Direzione

Alla fine della giornata, verrà dato ampio spazio alla formulazione di domande da parte degli intervenuti.
Docente dell’incontro: Dott.ssa Marcella Ginevra

ISCRIZIONE

L’iscrizione al Day Training viene confermata solo dopo che la Segreteria Unsider ha ricevuto il presente modulo debitamente compilato e nel rispetto dei tempi previsti (sette giorni prima della data di esecuzione della giornata stessa) all’indirizzo di posta elettronica segreteria@unsider.it.
Il criterio di accettazione delle iscrizioni è quello dell’ordine cronologico (data di ricevimento delle E-mail d’iscrizioni) ed è legato alla disponibilità dei posti al momento del ricevimento dell’E-mail.
Numero massimo di partecipanti: 20 persone (in caso di raggiungimento della capienza della sala, verrà accettato un solo iscritto per azienda, in modo da garantire la partecipazione a un numero maggiore di associati)
      IL SOTTOSCRITTO:      
Società 
Indirizzo      
CAP      
Città      
Provincia      
Tel      
Fax      
E-Mail      
dichiara di volersi iscrivere al “Day Training” del 15 marzo 2017
Data 
