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Ente Italiano di Unificazione Siderurgica


“Prodotti trafilati in barre: verso una nuova EN 10277”

Mercoledì 12 Aprile 2017 – ore 9,30-13,00
presso la Sede Unsider

(Viale Sarca, 223 – 20126 Milano)

Programma:
L’incontro sul nuovo progetto di norma “prEN 10277" relativo alle condizioni tecniche generali di fornitura per i prodotti di acciaio finiti a freddo e forniti in barre, mira ad evidenziare le differenze tra l’ultima bozza del prEN 10227 e l’attuale norma vigente suddivisa in 5 parti.
Alla fine della giornata, verrà dato ampio spazio alla formulazione di domande da parte degli intervenuti.
Docente dell’incontro: Ing. Mario Cusolito
ISCRIZIONE

L’iscrizione al Day Training viene confermata solo dopo che la Segreteria Unsider ha ricevuto il presente modulo debitamente compilato e nel rispetto dei tempi previsti (sette giorni prima della data di esecuzione della giornata stessa) all’indirizzo di posta elettronica segreteria@unsider.it.
Il criterio di accettazione delle iscrizioni è quello dell’ordine cronologico (data di ricevimento delle E-mail d’iscrizioni) ed è legato alla disponibilità dei posti al momento del ricevimento dell’E-mail.
Numero massimo di partecipanti: 15 persone (in caso di raggiungimento della capienza della sala, verrà accettato un solo iscritto per azienda, in modo da garantire la partecipazione a un numero maggiore di associati)
      IL SOTTOSCRITTO:      
Società 
Indirizzo      
CAP      
Città      
Provincia      
Tel      
Fax      
E-Mail      
dichiara di volersi iscrivere al “Day Training” del 12 aprile 2017
Data 
